Aufgabe 1979 6b:

Die Gleichung X + 14X + ¢ — 1 = O hat nach Wahl der Variablen c eine
verschiedene Anzahl von reellen Ldsungen.

Flr welche Werte von c hat diese Gleichung zwei, eine (zwei gleiche) oder
keine Losungen?

Losung 1979 6b:

Berechnung der Diskriminanten D:

3 Normalform einer
X“+14x+c-1=0 quadratischen
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X,, =7+ 196 -c+1
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Xy, =—7%+49-c+1
X,,=—-7+,50-c

D=50-c¢

1. Berechnung_von c fiir 2 L 6sungen:
D=0

50-c>0 |+c

50>c Seiten tauschen

c <50

2. Berechnung von c fiir 1 1 6sung:_
D=0

50-¢c=0 |+c

50 = Seiten tauschen

c=50

3. Berechnung_von c fiir keine L 6sung:
D<0

50-c<0 |+c

50 <c Seiten tauschen
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